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Kovács Szilvia vagyok, a Budapesti Műszaki Főiskola, Gazdasági Karának végzős hallgatója. 

Erasmusos hallgatóként Finnországban, Kokkolában fogok tanulni 2006. szeptemberétől.  
Már a pályázat elnyerésekor felhívták a figyelmemet az EILC kurzusra, mely egy intenzív 

nyelvi kurzus, az adott ország nyelvén, ami jelen esetben a finn. Nem sokat törtem a fejem, hiszen 
mindig is érdekelt, hogy milyen az élet egy skandináv országban, milyenek az emberek, mi az, 
amiben mások, valamint nagyon izgalmas és érdekes kihívásnak tartottam, hogy bepillantást 
nyerhetek, egy ilyen kevesek által ismert nyelvbe. Így azonnal megpályáztam egy helyet, s így 
jutottam Vaasaba, ahol 2006. augusztus 1-től tölthettem el egy hónapot. 

Vaasa egy körübelül 50.000 fős város, a Botteni-öböl partján. Az itteniek nem véletlenül 
nevezik: „ The sunniest city in Finland ”, azaz „ A legnaposabb város Finnországban ”, hiszen az 
ittlétem alatt végig sütött a nap, és az átlag hőmérséklet 25 fok volt. 

 
 
 
UTAZÁS: 
 
 
Előzetes egyeztetés, levelezések alapján, három magyarral érkeztem Vaasaba, két nappal a 

tanfolyam kezdete előtt. Két légitársaság gépével utaztunk, Helsinkiig a Sterling gépével, majd 
onnan a Finncom járatával Vaasaba. Itt meg is említeném, hogy ha repülővel utazik az ember, 
mindenképpen érdemes biztosítást kötni a csomagokra, hiszen nem mindig bánnak finoman a 
bőröndökkel, és persze el is kavarodhatnak a cuccaink. (én az OTP-nél 1600 ft-ért kötöttem 
háromnaposat) Szerencsére velünk egyik eset sem esett meg, de főbb az óvatosság. 

Véleményem szerint Helsinkiig mindenképpen érdemes repülővel utazni, hiszen nagyon messze 
van kis hazánktól. Onnan már választhatunk, hogy vonattal, vagy repülővel folytatjuk-e utunkat. 
Mi a kényelem és a gyorsaság szempontjából választottuk a repülőt, hiszen rengeteg csomaggal 
érkeztünk Finnországba. Igaz így drágább az út, de én azt gondolom megérte. 

Éjjel 1-kor érkeztünk Vaasa repterére, ahonnan taxival (a reptértől kb. 30 euró) mentünk tovább 
egy hostelbe (Fenno Vaasa). Mivel 30-án éjjelre nem tudtak nekünk szállást biztosítani, ezért ezt 
az éjszakát magunknak kellett megoldani, 15 euróert fejenként egy négyágyas szobában aludtunk. 
Másnap pedig a megbeszélt időben és helyen találkoztunk az itteni course secretary-vel Mirella 
Fred-el, aki átadta nekünk a kulcsokat és a megfelelő iratokat, ahhoz, hogy beköltözhessünk 
lakhelyünkre a Tekla Házba. 

 
 
 
SZÁLLÁS: 
 
 
Mint már említettem, az alvóhelyünket, és mint később kiderült a társasági életünket a Tekla 

Ház biztosította. Két szoba volt egy lakrészben, amihez tartozott egy konyha, egy fürdőszoba és 
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egy mellékhelyiség. A konyhában volt tűzhely, sütővel, és hűtő is. A szoba jól felszerelt volt, 
íróasztallal, ággyal, szekrénnyel, polcokkal és még egy fotellel is.  

A házban van mosókonyha és természetesen szauna is. A mosást egy telefonhívással lehet 
elindítani, ami 1,15 euróba kerül. Már itt megemlíteném, hogy érdemes egy finn sim kártyát 
venni, mert a mosást csak erről lehetett elindítani, és egymást is nagyon olcsón tudtuk hívni.(sim 
kártyát a Kioski nevű boltban lehet olcsón venni) 

Minden szobához volt internet csatlakozási lehetőség, úgyhogy aki megteheti, annak érdemes 
lap-topot hoznia magával. Akinek erre nincs lehetősége, az egyetemnek van gépterme, ahol 
hétfőtől csütörtökig 08:00-16:00-ig, pénteken pedig 15:00-ig lehetett netezni. Valamint az iskola 
könyvtárában a Tritoniában is lehetett a gépeket használni. 

 

                      
                                                                TEKLA HÁZ 
 
 
 

ÉTKEZÉS: 
 
 
Az iskolában két helyen is volt lehetőségünk ebédelni, az egyik a Cotton Club étterem, a másik 

pedig a Matilda. Az utóbbiban nemzetközi diákigazolvánnyal kedvezményes áron választhattunk 
négy féle menü közül. Az előbbiben, pedig az iskolától kapott jeggyel tudtunk olcsón étkezni, 
három féle menüből választva. Mindkét helyen jár az ebédhez saláta, kenyér, üdítő, tej, tea, és a 
jobbik esetben kávé is. Az árak 1,8-3,6 euró között mozognak.  

A szálláshoz közel található egy szupermarket, de nem túl nagy és van annál jóval olcsóbb is, 
de az messzebb van. Három olcsóbb hipermarket található a városban, a centerben található a 
City Market, valamint a szálláshoz közelebb a Mini Mani, és a legtávolabbi a Prisma. Itt általában 
olcsóbban lehetett vásárolni, minden boltnak megvannak a saját márkázott termékei, néhány 
közülük: pirka, euro shopper és az x-tra.  

A távolságok miatt érdemes kerékpárt bérelni, amit a városban több helyen is meglehet tenni. A 
legnépszerűbb a szállás utcájában található Meles Bike. Általában 70 eurótól lehet kerékpárt 
bérelni ill. venni. Aki visszaviszi a kerékpárt, visszakapja az ár felét, vagy valamivel kevesebbet, 
ez az üzlettől függ. 
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OKTATÁS: 
 
 
Az oktatás a Vaasa-i egyetem egyik épületében zajlott. Mivel elég sokan voltunk, három 

csoportra bontottak minket. Mindhárom csapat tanára igazán felkészült volt, mindegyikük jól 
beszélt angolul, az órák mindig nagyon jó hangulatban teltek. Kaptunk finn nyelvkönyvet, angol 
magyarázattal, de a szótárakról nekünk kellett gondoskodnunk. 

 A finn órák keretein belül halhattunk előadást a finn irodalomról, a Kalevaláról, a finn 
történelemről, a finn filmekről és zenéről, valamint táncokról, amiből egyet el is sajátítottunk. Két 
finn filmet is megnéztünk, az egyik egy vígjáték volt, a másik pedig egy háborús film.  

A kulturális programok és az órák egyaránt élvezetesek és hasznosak voltak, soha nem éreztük 
kötelességünknek a részvételt. 

A tanfolyam egy írásbeli vizsgával zárult. Tényleg nagyon könnyű volt, csak azt kérdezték 
vissza, amit le is adtak, sőt talán még kevesebbet is. Mindenki átment a vizsgán, a legrosszabb 
jegy 3-as lett. A bizonyítványokat pedig már másnap megkaptuk. 

 
 
 
 
PROGRAMOK: 
 
 
Az órákon kívül rengeteg programot szerveztek nekünk. Már az első héten volt egy városnéző 

kirándulás busszal, még az ’Öreg Vaasat’(Vanha Vaasa) is megnéztük. Valamint volt egy 
barbeque party, ahol a tutorok grilleztek nekünk, és egymás megismerésére irányuló játékokkal 
mulattuk az időt.  

A következő héten volt egy szauna evening, amikor is elmentünk Kalles Inn-be, ami számomra 
a legemlékezetesebb program volt. Gyönyörű helyeket láttunk, álmomban sem gondoltam volna, 
hogy ilyen létezik. Felejthetetlen és különleges élmény volt. A szaunázás után a 17 fokos 
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tengerben is lehűthettük magunkat. A kellemes izzadás után pedig a vendéglátóink egy nagyon 
ízletes vacsorával is elvarázsoltak bennünket. 

 
 
 

 
Kalles Inn tengerpartja 

 
 
 
A másik nagyon emlékezetes kirándulás az volt, amikor egy szigetvilágot (Archipelago) 

tekinthettünk meg egy hajókirándulás keretén belül. Csodálatos élmény volt hajóval szelni a finn 
tengert, miközben ezernyi gyönyörű szigetet, házakat és természeti csodákat láthattunk. 
Leírhatatlan élmény volt. 

Ezen kívül részesei lehettünk a Night of the Arts elnevezésű fesztiválnak, melyet éjfélkor egy 
tűzijátékkal zártak. 

Voltunk kirándulni Ilmajokiban, Öjbergetben, részt vettünk egy koktél partin a polgármesternél, 
megünnepeltük koordinátorunk névnapját, és egy nemzetközi főző estét is tartottunk, ahol minden 
nemzet elkészítette a saját specialitását. 

Minden program alkalmával megvendégeltek bennünket, hol reggelit, hol ebédet vagy éppen 
vacsorát kaptunk. 

A búcsúparti a Strampen nevezetű étteremben volt, ahol elfogyasztottuk az előzetesen 
kiválasztott vacsorát, majd ünnepélyes keretek közt átvettük a bizonyítványokat. Ezután pedig 
láthattunk egy képes, zenés összeállítást az elmúlt 1 hónapról. A buli egy pubban folytatódott 
tovább egészen hajnalig. 

Ezután pedig mindenki szétszóródott Finnországban. De életre szóló barátságok alakultak ki.   
 
 
 
VÉLEMÉNY: 

  
 
Életem egyik legszebb hónapja volt ez az egy hónap, sokat tanultam a világról, Finnországról 
és persze magamról is. Jobb döntést nem is hozhattam volna, mint hogy kijöjjek erre a 
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tanfolyamra. Sok csodálatos emberrel talalkoztam, sok csodalatos helyet lattam, amik 
felejthetetlen élményeket adtak számomra. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy jöjjön el 
ide. 
 
 
 

 
És végül a nagy csapat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       Kovács Szilvia 
 
 
 
 
 
Kelt:  Finnország, 2006-09-11 
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